[Tpukiazu po3paxyHKy JOIIOMOT, KOMIIEHCAIIiH, CyOCHIiNA

Mpuknap 1: Cim’a cknagaetbea 3 4 ocib (aBoe aiten — 4 Ta 5 pokis, 6aTbKo Ta MaTn), cepeaHbOMICAYHUIA CYKYMNHUIA AoXiO
ciM’i — 1000 rpH. 3 1 ciyHa 2015 poky piBeHb 3ab6e3neveHHst MPOXUTKOBOIO MiHIMYMY Afsi NPU3HAYeHHs A0NOMOru Ans cim'i
CTaHOBUTL: 2441,40 rpH. (255,78 rpH. X 2 npauesgaTtHux ocib + (877,20 rpH. + 10%) x 2 giTen oo 6 pokis). Po3mip gonomoru 3
civyHa 2015 poui ctaHoBUTb 1941,40 rpH. (2441,40 rpH. — 1000,00 rpH. + 250 rpH.+ 250rpH.).

Po3mip couianbHOi gonomoru (B TOMy YMCAi i MakCcMMarnbHUI) 36inbLUYETbLCA Ha KOXHY AMTUHY BikoMm Big 3 0o 13 pokiB y 2015
poui Ha 250 rpH.

Mpuknapg 2: Y cknagi cim’i 2 ocobun: ognHoka matu — iHBanig 3 rpynu, Ta 12- piyHa goHbKa.

CepegHbomicavHuin cykynHuin goxig cim’i cknagae — 1334,80 rpH: (neHcis matepi - 949 rpH. X 6 micauis = 5694 rpH.;
Aonomora Ha auTuHy ofdnHokol matepi- 385,80 rpH. x 6 micauis = 2314,80 rpH.).

PiBeHb 3abe3ne4eHHs1 NPOXUTKOBOro MiHIMyMY Ha AaHy ciM’io cknagae — 2260,72 F}JH.Z(,D,HFI HenpauesaaTHoi maTepi- 949 rpH.
Ta Ansa AMTUHW OOMHOKOI MaTepi BikoMm ao 18-Tu pokis - 1311,72 rpH. (1093,1 + 20 %).

Po3Mip gonomoru BU3Ha4aeTbcs HacTynHUM YnHoMm: 2260,72 - 1334,80 = 925,92 rpH. + 250 rpH.(OCKinbku B CiM'T €
HEMNOBHONITHA ANTMHA 40 13-TK pokiB, TOMYy po3Mmip gonomoru 6yae 36inbweHo Ha 250 rpH.) = 1175,92 rpH.

Po3paxyHOK fonomoru oguHOKOI MaTepi 3 ypaxyBaHHAM A0XO4iB:

Mpuknapg 1: Y ciuHi 2015 poky 3a Npu3HaYeHHSAM JOMOMOrM Ha giTelt OAMHOKUM MaTepsiM y po3Mipi, WO nepesBuLLye
MiHIManbHWIA 3BEPHYNAach XiHKa, sika BUXOBYE ABOX HEMOBHOMITHIX AiTEN.

CepeaHbomicsauHu cykynHuin goxig cim’i cknagae — 11360,30 rpH: (qonomora npu HapoaXeHi ANTuHM - 6450 rpH.; aepxaBHa
couianbHa gonomora mano3abesneyeHnm cim'am - 3041,16 rpH.; goxiag Big 3eMenbHOro nato -
1869,14 rpH.). CepegHbomicadHui cykynHui goxig cim’i (11360,30 rpH. : 6 micauis : 3 ocobu) = 631,13 rpH.

Ockinbkn cepegHbOMICAYHUIA CYKYMHUIA JOXO04 CiM'i B pO3paxyHKy Ha O4Hy 0Coby 3a monepeaHi WiCTb MiCsUiB NnepeBuLLye
50% npoxuTkoBOro MiHiMymy Ans AiTen BignosigHoro Biky (516 rpH.), To NpaBa Ha NPU3HaYeHHs poguHa Hemae.

3BepTaemo yBary, Lo po3Mip ONOMOrN, ika BU3HAYaAETbCS LUNAXOM PO3paxyHKy, 3anexXunTb Big po3Mipy goxoay, Ak pognHa
ofepkyBara 3a WiCTb MicAUiB nepen 3BEPHEHHAM 3a NPU3HaA4YeHHSIM JONOMOTW.

Po3paxyHok koMneHcauii 4oaaTKOBUX BATPAT Ha onsiaTy NOCNyr ra3onoctavyaHHs, LleHTpanizoBaHoro
onasneHHs Ta UeHTpanizoBaHOro noctayaHHsi rapsiuoi Bogu.



Mpuknapg 1: ciMm’a 3 YOTMPBLOX OCIO (YOMNOBIK, APY>KMHA, OAHA AWTMHA BiKOM 6 pokiB, Apyra — Big 6 4o 18 pokis).
3apobiTHa nnara Yonosika Ta gpyxuHu cknagae 4 500 rpH. Ha Micsiub. NPpOXUTKOBUIA MiHIMYM Ans ciM’i cTaHOBUTL 4 764 rpH
(1218 rpH. x 2 ocobu +1286 rpH + 1032 rpH). [oxig ciM’i MEHLWMIA 3@ NPOXUTKOBUIA MiHIMyM Ans cim’i. Cim’a mae npaBo Ha
KOMMeHcalLlito.

Mpuknapg 2: Y XnTnoBoMy NpUMILLIEHHI MPOXUBAE CiM A: ABOE Npaue3naTHux ocib, AntuHa 2 pokiB Ta autuHa 10 pokiB.
MpoXMTKOBMI MiHIMYM A5 wiel ciM'i cTaHoBUTbL 1218 rpH. X 2 ocobu + 1286 rpH. + 1032 rpH. = 4754 rpH. Taknm YMHOM, SKLLO
cim’s1 Byae MaTn cepeaHbOMICAYHUIA A0XiA 3a NonepeaHi WiCTb MICALIB, WO AOPiBHIOE ab0 MeHLnA 3a 4754 rpH. Ha MicsLb,
Taka CiM'a MaTume NpaBo Ha KoOMMNeHcauito.

Po3paxyHok cy6cugaii:

Mpuknag 1: Y XXUTNOBOMY NPUMILLEHHI 3apeecTpoBaHa CiM’s, L0 CKNagaeTbesi 3 4BOX NeHcioHepiB. Po3mip nnatu 3a
XWUTNOBO-KOMYHAaIbHI NOCNYIY BUXOASYM i3 coLjianbHMX HOPM Ta couianbHUX HOPMATMBIB KOPUCTYBAHHS NOCAyramu
ctaHoBuTb 400 rpmeeHb. CepegHbOMICAYHMIA CyKYNHMIA goxig cim’i cknagae 2 500 rpuBeHb. CepegHbOMICAYHMI CYKYMHWIA
Joxig Ha ogHy oco0y cknagae 1 250 rpuseHb (2 500 : 2 = 1 250 rpuseHb).

BusHavaeTbca 060B’a3koBa YacTka nnatu 3a nocnyrun (%): 1 250:1176: 2 x 15% = 7,97%

To6T0 ciM’a NOBMHHA cnnavyBaTu 3a XUTNOBO-kKOMyHarnbHi nocnyrn 199,3 rpH. (2 500 x 7,97%), a pewTa nnatu 3a
XXWTMNOBO-KOMYHarnbHi nocnyru € cybeumaieto (400 rpH. — 199,3 rpH. = 200,7 rpH).

Mpuknag 2: Y »XMTNoBOMY NpUMILLEHHI 3apeecTpoBaHa CiM’s, WO CKnagaeTbCs 3 HYOroBika, OPYXMHU Ta ABOX AiTeN.
Po3amip nnatu 3a XUTNOBO-KOMYHarbHi NOCAYrM BUXO4AYM i3 coLianbHMX HOPM Ta couianbHMX HOPMaTUBIB KOPUCTYBAHHS
nocnyramu ctaHoBuTb 400 rpH. YomnoBik Ta ApyXrHa npautoroTk, AoXid 3a 6 micauis cknagae 24 000 rpH. CepegHbOMICAYHMN
CcyKynHui goxig cim’i cknagae 4 000 rpH. (24 000 rpH. : 6 = 4 000 rpH). CepegHbOMICAYHMI CYKYMHUIA JOXi4 Ha OaHY 0coby
cknagae 1 000 rpuBeHb (4 000 : 4= 1000 rpH.).

BusHauaeTbes 06oB’A3koBa YacTka nnatu 3a nocnyru (%):

1000:1176:2x 15 % =6,38 %

To6TO CiM’A NOBMHHA CnnavyBaTy 3a XUTMOBO-KOMYHarnbHi nocnyrn 255,2 rpH. (4 000 x 6,38 %), a pelwuTa nnatu 3a
XUTNOBO-KOMYHarsbHi nocnyru € cybcugieto (400 rpH. — 255,2 rpH. = 144,8 rpH.).



